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Dluh je stále dražší 
Prémie oceňující riziko desetiletých řeckých 

dluhopisů vůči německým bundům vylétlo 
dnes dopoledne na rekordních 600 bps, jejich 
výnos na 9,37 % (dosavadní maximum  
z 23. dubna bylo 9,15 %), dvouleté dluhopisy 
překonaly dokonce 11% hranici. 

Mírně se rozšiřují i spready dalších „okrajo-
vých“ zemí EU vůči německým desetiletým 
dluhopisům. 

Závěr roadshow investičních  
seminářů 

Broker Consulting představuje svůj nový 
webový projekt www.penizenavic.cz na road-
show, která zakončí sérii čtyř seminářů v Pra-
ze v Hotelu Ilf, Budějovická 15/743.  

Program je k dispozici na webové adrese 
www.penizenavic.cz/seminare , kde se můžete 
i bezplatně zaregistrovat. 

Zajištěné fondy slaví desáté výročí  
Deset let na českém trhu oslavily na jaře 

zajištěné fondy. Těchto fondů vzniklo během 
dekády celkem 279 v upisovací hodnotě téměř 
60 miliard korun. U investorů jsou přitom 
stále populárnější, a to i díky tomu, že umož-
ňují získat zajímavé zhodnocení s relativně 
nízkým rizikem. S nejvýnosnějším z nich – 
ČSOB Rezervním clickem 1 – si klienti v roce 
2006 připsali roční výnos ve výši 11,52 %. 

Jen 130 milionů by ukázal uplynulý týden čistých prodejů, nebýt 650milionové infuze ING Mul-
tifondu Aktiv V5. Celkových téměř 800 mil. Kč je tak nejlepší týdenní výsledek našeho fondbyz-
nysu za posledních 2,5 roku. Jenže tento fond se prodával celé tři měsíce, takže jednorázový 
„zápočet“ je vlastně jen iluze. Další 
otázka je, kam tento fond vlastně zapo-
číst, ale je zkrátka smíšený, tak musí 
mezi smíšené, i když s přimhouřeným 
okem – k tomu se ještě vrátíme. 

Jinak pokračuje odliv z fondů peněž-
ního trhu a naopak se do stále lepší 
nálady rozjíždí večírek dluhopisových 
fondů. Pokračující týdny jejich slávy je 
už vynesly na místo tutové letošní 
jedničky. Lidé si zřejmě velmi chybně 
vyhodnocují stále omílané zprávy  
o 8 až 10% výnosech řeckých dluhopi-
sů. Ty však již mají od Moody’s sníže-
ný rating na „A3“ s negativním výhledem AAA-, takže jim chybí jen čtyři stupínky ke 
„smetí“ (junk). I dojednávaná pomoc vlastně jen vytluče klín dalším klínem – je to podobné, jako 
zachraňovat hypotéku spotřebákem: dluhová past sice momentálně nesklapne, ale o to víc otvírá 
chřtán a roztáčí vír. 

Fondy vzlétly, ale s dopingem ING 

Jaro – živá voda pro hypotéky 
Tak jak se zazelená příroda, vstávají na jaře 

z mrtvých i hypotéky. I zde jde o každoroční 
sezonní forsáž, není tedy ku podivu, že i 
v oblasti bydlení se lépe „potkává“ nabídka  
s poptávkou. Navíc přece jen určitě pomohlo i 
snižování úrokových sazeb z počátku roku. To 
sice nebylo nijak 
razantní, ale v dubnu 
dále pokračovalo. 
Březen nepotěšil, 
když souhrnný Fin-
centrum Hypoindex 
ukazuje, že sazby 
poskočily na 5,41 % 
a byly tedy jen o dvě 
desetiny procentního 
bodu níž než loni  
v prosinci. Mírné 
zvýšení úrokových 
sazeb je ale zřejmě způsobeno růstem úvěrů na 
výstavbu, u nichž lidem víc záleží na podmín-
kách čerpání než na nějaké té desetině procen-
ta. Navíc si 58 % žadatelů zvolilo pětileté fixa-
ce, přestože ty o 0,05 procentního bodu na  
5,38 % podražily. Naopak došlo k dalšímu 

poklesu krátkých fixů, např. jednoletého na 
5,47 %, přičemž ještě v polovině loňského 
roku činil rozdíl mezi těmito fixačními varian-
tami více než 0,5 procentního bodu. 

Bankám se podařilo v březnu po více než  
devíti měsících překonat sedmimiliardovou 

hranici objemu po-
skytnutých úvěrů, 
což je více než 50% 
nárůst produkce. 
Přesto v meziročním 
srovnání za loň-
skými výsledky stále 
mírně ztrácejí (v po-
čtu o 4,5 %, v obje-
mu o 6,4 %). Uvidí-
me, zda zaberou 
dubnové novinky či 
kampaně a duben 

„dohoní“ loňskou produkci 7,5 miliardy korun. 
Nejsilnější proměnnou na obou stranách trhu 

je ovšem na straně poptávky zlepšení vyhlídek 
stabilizace a růstu příjmů domácností, což se 
projeví i v poklesu rizikové prémie na straně 
poskytovatelů hypoték. 

 

Čtete odborný časopis 

FP-finanční poradce 
 

• každý měsíc – časopis  
FP-finanční poradce 
• každý týden – zpravodajský 
newsletter FPnews 
• každý den – profesionální 
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Předplatné si objednejte na adrese: 
http://economia.ihned.cz/predplatne 

 

Ukázkový výtisk ZDARMA: 
http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=FP 

 

Předplatitelé mají přístup do elektronického 
archivu časopisu ZDARMA.  

Registrace na: http://predplatitel.ihned.cz 
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Budoucnost dluhopisů zkrátka nijak růžová není, ale jak to bývá: s nízkým rizikem nelze čekat 
nijak vyšší zhodnocení. To je ostatně i případ již zmíněného šampiona ING, který je pevně zakot-
ven na peněžním trhu a dluhopisech (až 100 %), a jen kousíčky jsou aktivně investovány do akcií 
(max. 10 až 15 %), nemovitostí (max. 5 %) a dále do komodit, hedge fondů i cizích měn. Cílem je 
za rok o 2 % překonat tříměsíční Euribor – ten je nyní 0,67 %. Tak snad o kousíček na ING konto, 
z nějž také většina peněz přichází, protože reálně nese už jen 1,9 % (2,25 minus 15% zdanění). 
Výnos fondu je samozřejmě po půl roce bez daní. 

Takže konstrukce dost podobná zajišťákům, jen otevřenější s holubem na střeše jménem aktivní 
portfoliomanagement. Ale proč ne? V kolísavých dobách bývá aktivní správa úspěšnější. 

Uklidnění trhů se zřejmě promítá do smíšených fondů obecně, kdy již několikátý týden za sebou 
rozdýchávají dvouletý stav klinické smrti. Dokonce se díky dopingu ING dostaly na letošní stříbr-
nou pozici za dluhopisovými.  

Zato akciovým fondům nerozhodnost trhů naopak již několikátý týden pouští žilou. Nezbývá než 
opakovat, že jedině „co je doma, to se počítá“, takže realizaci zisku nelze nic vyčítat. Jde jen o to, 
kam ty zisky lépe investovat, možná ale, že se již projevuje známé heslo „may – do away“. To ale 
vůbec letos platit nemusí, protože s velkou pravděpodobností zase nepůjde o „standardní“ rok: jen 
vzpomeňte na loňský 25% červenec, který se vůbec nevyplatilo prospat.  

Lokální rallye třeba naznačují i dále posunutá maxima amerických indexů a S&P 500 pilně 
oťukává rezistenci v pásmu 1200 až 1230 bodů. I bilance výsledkové sezony je zatím skvostná: ze 
107 firem dosud reportujících z S&P 500 za první kvartál jich 83 % překonalo svým čistým ziskem 
očekávání trhu. 

(Pokračování ze stránky 1) 
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ZE ZAHRANIČÍ 

Fischer bude viceprezidentem EBRD 
Předseda vlády Jan Fischer bude premiérem nejvýše 

do září, pokud by se komplikovalo sestavování nové 
vlády po volbách. Poté usedne na post viceprezidenta 
Evropské banky pro obnovu a rozvoj (EBRD). Post  
v Evropské bance pro obnovu a rozvoj získal bývalý 
předseda Českého statistického úřadu v mezinárodním 
konkurzu, kterého se zúčastnil na návrh českého minist-
ra financí a guvernéra České národní banky.  

Jako viceprezident bude mít Jan Fischer na starosti 
především komunikaci se zeměmi, kde banka působí, 
včetně Evropské komise, a sledování environmentál-
ních a sociálních aspektů činnosti EBRD. 

Schválení novely zákona o bankách 
Senát schválil vládní návrh novely zákona o bankách, který zásadně mění podmínky fungování 

Fondu pojištění vkladů (FPV). Změny spočívají především v navýšení maximálních limitů pojiště-
ní vkladů, zkrácení lhůty pro zahájení výplaty náhrad pojištěných vkladů a navýšení příspěvků 
pojištěných finančních institucí. Nyní čeká návrh zákona pouze na podpis prezidenta.  

Ministerstvo financí chce vydat poukázky za 44 miliard korun 
Ministerstvo financí hodlá v letošním 2. čtvrtletí zvýšit počet emisí pokladničních poukázek o tři 

na osm a jejich celkový objem o 18 mld. Kč na 44 mld. Kč. Vyplývá to z emisního kalendáře, který 
ministerstvo zveřejnilo. Počet emisí státních dluhopisů zůstává na šesti a jejich objem na 32 mld. 
Kč, sdělila mluvčí úřadu Zuzana Chocholová. 

Senát schválil vyšší pojištění bankovních vkladů  
Senát přijal novelu bankovního zákona, která navyšuje limit pojištění bankovních vkladů na 

dvojnásobek. Místo dosavadních 50 tisíc eur budou pojištěny vklady až do 100 tisíc eur, tedy asi 
2,5 mil. Kč. Změna by měla platit od příštího roku.  

Novelu zákona nyní dostane k podpisu prezident republiky. Ministr financí Eduard Janota ale již 
dříve ujistil, že banky kvůli tomuto opatření nebudou zvyšovat své poplatky. 

EKONOMIKA 

Mezinárodní finanční pomoc Řecku  
Řecko požádalo o aktivaci mezinárodní 

pomoci, na které se dohodlo s ostatními členy 
eurozóny a MMF. V Aténách to oznámil řecký 
premiér Jorgos Papandreu. Cílem Řecka je 
vymanit se z těžké dluhové krize. Řekové nyní 
v Aténách dojednávají s misí MMF, EU a 
ECB podmínky čerpání pomoci v objemu až 
45 mld. eur (až 1,1 bil. Kč). 

MMF: Státy nesmějí reformovat 
finanční sektor individuálně 

Země po celém světě nesmějí reformovat 
odvětví finančních služeb odděleně od ostat-
ních. Uvedl to výkonný ředitel MMF Domi-
nique Strauss-Kahn. Podle něj státy účinně 
omezí riskantní praktiky bank, když si budou 
hlídat, že postupují stejným směrem. 

MMF schválil půjčku pro Island 
Mezinárodní měnový fond schválil dlouho 

odkládanou půjčku 160 mil. USD (zhruba  
3 mld. Kč) pro Island, jenž byl těžce zasažen 
světovou finanční krizí. Schválení půjčky, 
která je součástí úvěrové pomoci v celkového 
hodnotě 2,1 mld. USD, zbrzdil spor země 
ohledně dluhů vůči Británii a Nizozemsku. 
Fond vyzval všechny strany k urychlenému 
vyřešení sporu. 

Čína by měla zhodnotit měnu 
Čína by měla umožnit zhodnocení své měny, 

aby pomohla zmírnit nerovnováhy ve světové 
ekonomice. Uvedl to eurokomisař pro hospo-
dářské a měnové záležitosti Olli Rehn. Čínský 
jüan je vázán na americký dolar a politici  
v Evropě i USA se domnívají, že je podhodno-
cený a poskytuje Číně obchodní výhodu. 

Zahraniční obchod eurozóny  
Zahraniční obchod eurozóny skončil v únoru 

s přebytkem 2,6 mld. eur, v lednu vykázal 
schodek 9 mld. eur. Celá Evropská unie při-
tom v únoru vykázala schodek 6 mld. eur, 
přičemž v lednu byl ještě vyšší a činil  
10,7 mld. eur.  

Američané vylepšili stodolarovku 
Američanům se brzy do rukou dostane ino-

vovaná stodolarová bankovka. Nejobchodova-
nější měna světa totiž patří i mezi nejpaděla-
nější. Tamní ministerstvo financí proto ban-
kovku s portrétem Benjamina Franklina vyba-
vilo inovovanými ochrannými prvky. 

www.fincentrum.com 

http://www.FPweb.cz
http://www.fincentrum.com
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Moody's srazila rating Řecka 
Mezinárodní ratingová agentura Moody's 

Investors Service snížila hlavní rating Řecka 
na stupeň A3 z dosavadního hodnocení A2. 
Moody's reaguje na zprávy, že Řecko má ve-
řejné finance v ještě horším stavu, než se před-
pokládalo. Atény tvrdí, že teoreticky ještě 
mohou čerpat překlenovací úvěr, investoři se 
ale řeckých aktiv zbavují. 

Immoeast: Za den fúze 29. duben 
Skupina Immofinanz oznámila, že byly 

splněny všechny požadavky pro registraci 
očekávané fúze mezi společnostmi Immofi-
nanz a Immoeast. Obchodní soud ve Vídni 
potvrdil, že jako den fúze byl předběžně určen 
29. duben. Ke dni fúze obdrží akcionáři Im-
moeast za každé dvě akcie Immoeast tři nové 
akcie Immofinanz (např: za 100 akcií Immo-
east se obdrží 150 akcií Immofinanz), přičemž 
akcie Immofinanz budou okamžitě obchodo-
vatelné na vídeňské burze.  

Dopady erupcí na turistiku a ropu 
Každý týden odstávky letecké přepravy by 

připravil evropský turistický průmysl o příjmy 
v hodnotě přibližně 4 až 7,5 mld. eur. Pokra-
čující přerušení letového provozu by dočasně 
negativně ovlivnilo ceny ropy; menší dopady 
by zaznamenalo pojišťovnictví a energetika. 
Nejhorším scénářem je situace, kdy by erupce 
blízké sopky Katla měla největší dopady na 
Evropu a na hodnotu eura; negativně by byly 
zasaženy akcie, dluhopisy by posílily. 

Banky v eurozóně dál v ohrožení  
Bankám v zemích eurozóny nadále hrozí 

značná rizika, zčásti v důsledku doznívání 
finanční krize a úvěrových ztrát z recese. 
Prudké oživení bankovních zisků v loňském 
roce vedené obchodováním na finančních 
trzích, bylo zřejmě jen přechodné, uvedla ve 
výroční zprávě Evropská centrální banka.  

Rostoucí úvěrové ztráty budou zřejmě osla-
bovat bankovní zisky ve chvíli, kdy čisté úro-
kové výnosy, hlavní zdroj bankovních příjmů, 
může srážet zplošťování úrokové křivky, varo-
vala ECB. Upozornila tak na situaci, kdy bude 
muset začít zvyšovat úrokové sazby, což ban-
ky nebudou moci plně kompenzovat zvyšová-
ním úroků pro své klienty. „Ohledně trvalosti 
nedávného oživení bankovních zisků existují 
důvody k opatrnosti, jelikož není pravděpo-
dobné, že by mimořádně příznivé prostředí 
pro aktivity investičního bankovnictví přetrva-
lo i v době, kdy se situace na trhu začíná nor-
malizovat,“ uvedla banka. Banky loni čerpaly 
velkou část svých zisků z obchodování na 
finančních trzích, kdy těžily z prudkého růstu 
akcií a komodit. Další rizika pro banky se 
podle ECB skrývají v nadcházejícím elimino-
vání vládní podpory bankovního sektoru. Pří-
liš brzké rušení podpory by mohlo některé 
slabší banky vystavit vnějším šokům, avšak 
příliš dlouhé zachovávání podpor by mohlo 
některé povzbudit k tomu, aby se znovu anga-
žovaly v nadměrně rizikových transakcích.  

Zájemci o úvěry budou více chráněni 
Ochrana zájemců o spotřebitelské úvěry se pravděpodobně od začátku příštího roku zvýší. 

Umožní to vládní návrh zákona, který 21. dubna schválil Senát. Norma, k níž se má ještě vyjádřit 
prezident, například umožní klientům odstoupit do 14 dnů od úvěrové smlouvy bez udání důvodu. 
Poskytovatelům úvěru pak ukládá jeho podmínky řádně vysvětlit. Zákon má v návaznosti na ev-
ropskou směrnici pomoci v řešení problémů spojených s rostoucí zadlužeností českých domácnos-
tí. Spotřebitelům umožní lépe posoudit, zda nabízený úvěr odpovídá jejich potřebám a finančním 
možnostem. Přiznává spotřebiteli právo vyrovnat své závazky před datem splatnosti při snížení 
nákladů. Zákon se ale nevztahuje na úvěry a půjčky na bydlení, půjčky ke splacení úvěru, některé 
leasingové smlouvy nebo na bezúročné půjčky od zaměstnavatele. 

Banky zpřísnily kontrolu dlužníků 
Banky kvůli krizi zpřísnily posuzování dlužníků, a tak člověk se stejným příjmem dnes dosáhne 

na nižší částku než třeba před dvěma lety. Žadatelé o půjčku jednak upravují data uvedená na do-
kladech o příjmu a jednak potvrzení kompletně falšují. Zatajují své dluhy a přinášejí nepravá po-
tvrzení o zaměstnání. Právě vymyšlený zaměstnavatel je podle bankéřů druhým nejčastějším přípa-
dem pokusu o podvod. Banky se setkávají např. i s tím, že jim zájemci o úvěr nahlásí fiktivní tele-
fonní číslo na zaměstnavatele. To ovšem patří nastrčenému člověku, který se za zaměstnavatele 
pouze vydává a potvrdí bance, že u něj uchazeč o úvěr pracuje. Banky si dokonce vedou databáze 
těchto čísel, které v minulosti odhalily jako podvodná, aby podvodům snáze zamezily. Třetím nej-
častějším způsobem jsou podle České spořitelny zfalšované dokumenty k nemovitosti, kterou dluž-
ník nabídne bance jako zajištění úvěru.  

Hypoteční banka dává slevy za každý milion korun 
Hypoteční banka, specialista v poskytování hypotečních úvěrů, pro žadatele o hypotéku připravi-

la speciální Jarní nabídku. Všichni klienti nyní mohou získat slevu z úrokové sazby 0,1 % za každý 
započatý 1 mil. Kč z požadovaného úvěru, a to až do výše celkové slevy o 0,4 %. Úrokové sazby 
úvěrů od Hypoteční banky tak začínají již na 4,69 %. 

KAPITÁLOVÝ TRH 

Možnost účasti na primárním úpisu akcií PZU na varšavské burze 
Fio, burzovní společnost umožňuje svým klientům zúčastnit se primárního úpisu akcií polské 

pojišťovny PZU na varšavské burze. Úpis pro individuální investory přes Fio je možný telefonicky 
nebo na pobočkách do 28. dubna do 9 hod., s ohledem na průběh úpisu je však ze strany emitenta 
vyhrazena možnost zkrácení termínu. Počet vydávaných akcií je 25 819 337, cena jedné akcie při 
primárním úpisu se pohybuje v rozmezí 283,5 až 312,5 PLN. Individuální investoři mohou upsat 
minimálně 3, maximálně 30 akcií, a to ve zvoleném cenovém pásmu. 

UniCredit Bank a Partners zahájily spolupráci  
UniCredit Bank Czech Republic, která je součástí největší finanční skupiny ve střední a východ-

ní Evropě UniCredit Group, a největší finančně poradenská společnost Partners For Life Planning 
oznámily navázání spolupráce v oblasti retailového bankovnictví. Na bankovní trh vstupuje nová 
značka Partners bankovní služby (značka UniCredit Bank), která bude postavena na produktové 
základně UniCredit Bank, klientský servis zajišťuje společnost Partners prostřednictvím svých 
klientských center a finančních poradců. Obě společnosti od spolupráce očekávají navýšení tržního 
podílu a lepší servis pro klienty.  

KIT Digital veřejně nabídne kmenové akcie  
Společnost KIT Digital, přední světový poskytovatel 

on-demand softwarových řešení pro správu a zpeněžová-
ní video aktiv založených na internetovém protokolu 
(IP), vydá 4,23 mil. nových akcií za cenu 13 USD za 
akcii. Spolu s opcí na navýšení o dalších 634,6 tisíc kusů 
akcií tak může KIT Digital z emise získat více jak 60 mil. 
USD, přičemž se celkový počet akcií zvýší o 28 % na 
22,5 mil. Výnos emise chce společnost použít k financo-
vání budoucích akvizic a dalšího rozvoj. Společnost Roth 
Capital Partners působí jako hlavní správce této veřejné 
nabídky. Tento krok je v souladu s dlouhodobou strategií firmy zaměřit se na rychlý růst prostřed-
nictvím akvizic, které jsou financovány emisemi nových akcií. V tomto roce se jedná již o třetí 
navyšování kapitálu. 
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NWR prodává směnky  
Těžební společnost New World Resources 

(NWR), majitelka černouhelné firmy OKD, 
nabídla k prodeji emisi zajištěných směnek  
v objemu 475 mil. eur (téměř 12 mld. Kč). 
Splatnost cenných papírů je stanovena na rok 
2018 a firma chce z výtěžku a z dalších  
186 mil. eur v hotovosti vyrovnat starší splat-
né závazky. Oznámila to akciová burza v Lon-
dýně, kde se vedle pražské burzy akcie NWR 
obchodují. 

Německo má rekordní státní dluh 
Německý státní dluh se loni zvýšil  

o 116 mld. eur (asi 2,9 bil. Kč) na rekordních 
1,76 bil. eur (zhruba 44,5 bil. Kč). Oznámila 
to ve své aktuální měsíční zprávě německá 
centrální banka Deutsche Bundesbank. Zadlu-
žení Němců tak dosáhlo 73,2 % hrubého do-
mácího produktu, což je výrazně nad 60% 
hranicí povolenou Evropskou unií. Centrální 
banka proto vyzývá německou vládu k tvrdým 
úsporným opatřením 

Schodek i zadlužení EU vzrostly 
Rozpočtové schodky i celkový dluh EU i 

eurozóny loni zaznamenal největší růst v his-
torii. Rozpočtový deficit eurozóny vzrostl na 
6,3 % HDP ze 2 % v roce 2008. V celé EU 
schodek vzrostl na 6,8 % ze 2,3 %. Vyplývá to 
z nové statistiky, kterou zveřejnil Eurostat.  

MMF snížil účet bank za krizi 
Mezinárodní měnový fond snížil účet bank 

za krizi. Přišly „jen“ o 2,3 bil. USD. MMF 
původně odhadoval ztráty o půl bilionu vyšší. 
Ztráty budou nižší díky rychlejšímu oživení. 
Rizikem jsou vysoké vládní dluhy. 

Podnikatelská nálada v Německu  
Podnikatelská nálada v Německu se v dubnu 

podle institutu Ifo dostala na nejlepší úroveň 
za téměř dva roky. Index nálady stoupl na 
101,6 bodu.  

BBC: MMF navrhuje dvě nové daně 
pro bankovní sektor 

MMF navrhuje dvě nové daně pro bankovní 
sektor, které by měly zajistit prostředky  
k hrazení nákladů na budoucí finanční krize. 
Vyplývá to podle internetového serveru BBC  
z dokumentů MMF pro vlády skupiny před-
ních průmyslových a rozvíjejících se zemí 
G20. Návrh MMF zahrnuje kromě základní 
daně, která by měla zpočátku jednotnou sazbu, 
rovněž daň na zisky a odměny v bankách. 
Podle BBC jsou návrhy radikálnější, než se 
očekávalo, a mohly by banky velmi vystrašit. 
Tyto daně by podle MMF měly platit rovněž 
pojišťovny a další finanční instituce. 

LBBW Bank: speciální nabídka hypoték a informační SMS  
LBBW Bank v těchto dnech přichází se speciální nabídkou pro podporu prodeje hypotečních 

úvěrů a nabízí zvýhodněné podmínky a snížené úrokové sazby pro hypoteční úvěry nad 2 mil. Kč. 
Speciální nabídka je časově omezena do 30. května 2010.  

Během dubna banka zavádí zasílání SMS zpráv klientovi po každé transakci platební kartou 
nebo při změně zůstatku na jeho účtu. Služba Informační SMS prostřednictvím operátorů Telefóni-
ca O2, T–Mobile a Vodafone zvyšuje bezpečnost klientových peněz. Klienti tak mají okamžitý 
přehled o stavu svého účtu a mohou si zvolit jazyk komunikace (češtinu, angličtinu a němčinu). 

Banky bojují o cenu za nejlepší inovativní produkt  
Zřízení kontokorentu přes bankomat, sloučení většího počtu úvěrů či on-line přístup ke všem 

burzovním investicím – jsou to služby, které zákazníci bank skutečně potřebují? To jsou příklady 
nominací samotných bank v kategorii Bankovní inovátor 2010, která se vyhlašuje v rámci druhého 
ročníku soutěže Nejlepší banka. Nejlepší návrh bankovního produktu či služby z hlediska inovací 
na českém trhu vybere hlasující veřejnost. „Patnáct soutěžních bank nominuje do této kategorie 
svůj produkt či službu, která je podle ní na českém trhu nejvhodnější z hlediska inovací. O vítězi 
pak rozhodne veřejnost svým hlasováním. Záměrem této soutěže je nejen představit a porovnat 
produkty, které jednotlivé banky nabízejí na trhu, ale zároveň dát bankovním ústavům cennou 
zpětnou vazbu od veřejnosti – klientů,“ popsal hlavní záměr mediální zástupce soutěže Michal 
Kaderka. Hlasování veřejnosti bude probíhat na www.nejbanka.cz až do 10. května. Výsledky 
kategorie Bankovní inovátor budou vyhlášeny spolu s celkovým vítězem soutěže Nejlepší banka 
24. června 2010. Soutěž Nejlepší banka 2010 je vyhlašována v rámci Cen Hospodářských novin.  

Pojistné plnění za odložení letu  
Zrušení letu nedává podle pojišťoven nárok na 

pojistné plnění. Odložení letu ale ano, a to v rámci 
dodatečných asistenčních služeb. Pojišťovny dopo-
ručují klientům, kteří zůstali kvůli uzavření letecké-
ho provozu v zahraničí déle, aby si prodloužili ces-
tovní pojištění. Evropská cestovní pojišťovna jim je 
prodlužuje automaticky a bezplatně.  

Allianz pojišťovna pomůže klientům, kteří nemohli cestovat 
Klientům, kteří se v souvislosti s přerušením letecké dopravy nemohou vrátit ze zahraničního 

pobytu, Allianz pojišťovna operativně prodlouží cestovní pojištění. Klientům, kterým se nepodaři-
lo odcestovat vůbec a zajistili si náhradní termín původně plánované cesty, Allianz pojišťovna 
umožní převedení již sjednaného cestovního pojištění na nový termín. 

Pojišťovna České spořitelny zvyšuje plnění  
Od začátku dubna mohou klienti Pojišťovny České spořitelny počítat s vyššími pojistnými část-

kami vyplácenými v případě některých úrazů. Maximální plnění se zvyšuje např. u trvalých ná-
sledků v podobě ztráty horní končetiny v ramenním kloubu, oboustranné hluchotě, ztrátě ruky  
v zápěstí či ztrátě obou článků palce. Zvýšené pojistné plnění platí pro pojistné události vzniklé 
počínaje dnem 1. dubna 2010.  

Záruka jistoty u FINEP  
Společnost FINEP přišla s novou službou nazvanou Záruka jistoty. Každému, kdo si od FINEP 

koupí byt či dům a zajistí hypoteční úvěr, bude FINEP po dobu tří let platit pojištění pro případ 
neschopnosti splácet své finanční závazky, připravené ve spolupráci s UNIQA pojišťovnou. FINEP 
si od tohoto kroku slibuje další podporu prodeje. 

Pojištění aut přímo u prodejce 
DIRECT Pojišťovna umožňuje zákazníkům sjednat si pojištění přímo na prodejních místech 

partnerů. Od konce roku 2009 spolupracuje s nejvýznamnějšími prodejci ojetých vozů v ČR.  
Postupně zahájila spolupráci se společnostmi AAA AUTO, Auto ESA, HAVEX auto či Štěpánek-
Auto. Spolupráci s partnerskými společnostmi bude DIRECT Pojišťovna i nadále rozšiřovat.  
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